
ПРИЗНАЧЕННЯ ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ 
ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЗАМІСТЬ 
САНАТОРНО-КУРОРТНОЇ ПУТІВКИ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

– Особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання;

– особи з інвалідністю з дитинства.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява особи з інвалідністю про виплату грошової компенсації замість санаторно-
курортної путівки (далі – компенсація);

•

медична довідка за формою 070/о щодо необхідності забезпечення санаторно-
курортним лікуванням, затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я від 
14.02.2012 № 110 „Про затвердження форм первинної облікової документації та 
Інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров’я 
незалежно від форми власності та підпорядкуванняˮ, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 28.04.2012 за № 661/20974;

•

посвідчення особи з інвалідністю, що підтверджує її належність до пільгової категорії 
громадян;

•

облікові дані про одержання путівок чи отримання  грошової компенсації.•

Порядок подання документів

Заява та документи, необхідні для призначення компенсації, подаються заявником 
(уповноваженою особою):

особисто;•
поштою або в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або 
інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, або Єдиний державний веб-портал електронних послуг (у разі 
технічної можливості).

•

Підстави та умови отримання послуги

Грошова компенсація за путівку виплачується особі з інвалідністю, якщо вона протягом 
попередніх трьох календарних років перебувала на обліку та не одержувала безоплатної 
санаторно-курортної путівки.



Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення компенсації / відмова у призначені компенсації.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Подання документів до заяви не в повному обсязі;•
заява подана особою, яка не має права на призначення компенсації;•
смерть отримувача даної послуги.•

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні” від 06.10.2005 № 2961-IV.

Постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2004 № 785 „Про затвердження Порядку 
виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям 
громадянˮ, від 07.02.2007 № 150 „Про затвердження Порядку виплати деяким категоріям 
осіб з інвалідністю грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості 
самостійного санаторно-курортного лікування”, від 25.11.2015 № 969 „Про внесення змін до 
порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 р. № 785 
і від 7 лютого 2007 р. № 150”.

Наказ Міністерства соціальної політики України від 22.01.2018 № 73 „Про затвердження 
форм документів щодо забезпечення структурними підрозділами з питань соціального 
захисту населення санаторно-курортним лікуванням осіб пільгових категорій”, 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.02.2018 за № 163/31615.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

